



6 апреля 2016 г. специалистами службы социального сопровождения отделения приема граждан и организационно-технической работы ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения» на базе МКОУ «Червленовская СОШ» в рамках месячника по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних Светлоярского муниципального района были проведены занятия на тему «Мы в ответе за свои поступки».

С обучающимися 7-х классов в ходе интерактивного общения, рассматривались и обсуждались ситуации, связанные с мошенничеством, вымогательством и распитием спиртных напитков. Подростки активно высказывали свое мнение, отстаивали свою позицию в отношении обсуждаемой ситуации.



Тематика занятий очень актуальна. Радует то, что подростки не проявляли равнодушия к данным проблемам, не остались в стороне. Правильно выстроенная профилактическая работа это один из аспектов успеха. Ведь именно вовремя замеченные отклонения в поведении детей и подростков и правильно организованная помощь могут сыграть

важную роль в предотвращении деформации личности ребенка, которая приводит к правонарушениям и преступлениям.